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 بسم الله الرحمن الرحیم

 تحقیق ....کلاس روش................................................................................................................................................احمد بیک محمدیمیرا

 "دفترچه تلاش و عملکرد آن میان دانش آموزان"تایج نظر سنجی با موضوع ن

 عیار نمودار ستونی اول بر اساس تعداد نفرات شرکت کرده در نظر سنجی استم 

  ومعیار نمودار دایره ای دوم بر اساس درصد نفرات شرکت کرده در نظر سنجی

 است
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 یا دفترچه تلاش را برای پیشرفت درسی دانش آموزان مناسب می دانید؟آ (1
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 ؟  دارد دفترچه تلاش چه میزان در برنامه ریزی دانش آموزان نقش (2
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 آیا این نوع برنامه ریزی برای پیشرفت تحصیلی دانش آموزان مناسب است؟ (3
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 به کدام مورد توجه بیشتری دارید؟ ر دفترچه تلاش شماد (4
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 ما با کدام هدف در خانه فعالیت درسی انجام می دهید؟ش (5

)دلیل اینکه تعداد نظر ها در این سوال بیشر از سوال های دیگر است این است که شرکت 

 حق رأی داشتند.(2کنندگان 
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 شما نسبت به مدت زمان تعیین شده چه مقدار مطالعه می کنید؟ (6
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 ه نظر شما این مدت زمان تعیین شده باید چه قدر باشد؟ب (7
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( شما معمولا چه ساعتی راحت تر   22:30با توجه به ساعت تعیین شده برای خواب) (8

 می خوابید؟
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 (برای یک خواب راحت مناسب است؟22:30ه نظرشما آیا این ساعت تعیین شده)ب (9
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 «دفترچه تلاش...........ِ..پیشرفتم شدهاحساس می کنم »جای خالی را پر کنید: (10
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آیا از مقایسه خود با دانش آموزان مدارس دیگر احساس یک قدم یا چند قدم جلو  (11

 بودن می کنید؟)به علت داشتن دفترچه تلاش(
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به نظر شما آیا بخش های مختلف و قالب و شکل و شمایل دفترچه تلاش جای  (12

 است؟بهتر شدن دارد و قابل تغییر 
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